

新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

职工因病提前退休
单位一次性缴完医保
详见 B2 版

“明星”捧场奥斯卡婚礼

■“刘德华”、“张柏芝”现身,连韩国巨星都来了,什么活动排场这么大 ■现场颁出最佳男女主角、最佳男女配角等大奖,活脱脱一个奥斯卡颁奖盛典 ■别误会,这是一场名为“79届马丁婚礼奥斯卡颁奖晚会”的创意婚礼 ■全场共设八个奖项,其中“终身成就奖”被新娘的母亲获得,新郎的父亲得到了“最佳贡献奖”

B3

逃亡十年 无数次梦中被抓

1998年,他为朋友打抱不平,失手把人打伤,对方抢救无效死亡
事发后,他连夜出逃,开始了长达近十年的逃亡路,过着提心吊胆的生活
老母劝他自首,他退缩了;妻子提出离婚,他毫不犹豫地答应了
为了求职,10年来他第一次使用身份证,结果,警察找到了他

B5

老婆跑了 他竟暴打美发师

听从李丽劝说,王苹开始文眉、烫发、做美容,三分长相七分打扮,原本相貌一般的王苹一下落成美貌少妇
有一天,王苹突然离家出走,她老公归罪于美发店,纠集人冲进店里痛打李丽
李丽被打得手指骨折,满腹委屈:难道把人打扮漂亮也有罪吗



奥运瓷

当今陶瓷界泰斗王锡良、秦锡麟首度联袂创作的《荣誉·辉煌》纪念奥运珍藏瓷,昨天在中央饭店亮相。据了解,这套大师瓷共包括两个瓷瓶,一瓶为《花香五洲》,绘有历届奥运会举办国国花,另一瓶为《情聚中华》,上绘有中国国花牡丹及北京等7个比赛城市市花。 快报记者 洪波 摄

B4

逛食品博览会 买来两瓶假茅台

100元就可以买到一瓶酱香型茅台酒吗
昨天,南京国展中心举行的第七届中国食品博览会暨采购交易会上,市民许先生就遇见了这样的“大好事”
可买后一查才发现,这两瓶原来是假茅台酒
气愤不已的许先生回头再去找卖酒小贩时,小贩早已不见了踪影

B8

只要一站起来 她就可能猝死

两个月来,她的视力越来越差,几乎失明,而且整天就像睡不醒一样
医生吃惊地发现,她心跳最快150次/分钟,是常人的两倍;她的饭量也大了一倍
要命的是,她只能躺在床上,不敢也不能站起来,否则就有生命危险
最终检查发现,她患有嗜铬细胞瘤,不及时治疗可能会变痴呆

移动新业务收费解析系列四

作为中国移动两大新业务,MO上网和手机报越来越受到广大移动用户的喜爱,不但业务本身内容更加精彩,而且用户还可以借以充实闲暇时光,同时更便捷地浏览各类信息。

中国移动相关人士指出:“新业务不只是对现有增值业务体系的创新和完善,也是为用户不断享受增值服务。”可见,新业务给移动用户的生活增添了更多精彩。

闲暇时候,感受“MO”一下的精彩

MO手机上网是利用WAP技术实现上网的一项业务,不但可以实现手机游戏、图片下载、铃声下载、手机漫画等娱乐功能,还可以进行股

票实时行情和交易、外汇资讯和手机邮箱等操作,浏览新闻资讯、天气预报和各类生活信息同样方便。

那么该如何查询您已经定制的梦网WAP业务呢?1、发送0000至10086进行查询,退订只需回复QX序号即可;2、登录www.js.chinamobile.com网站,进入自助服务-业务受理-梦网统一查询退订进行相关操作;3、您也可以手机直接登录wap.montemet.com,进入我的梦网即可查询所定制的WAP业务列表,同时进行业务的定制或退订;4、拨打10086,由客服代表为您查询或退订。

MO手机上网的业务资费由通信费和信息服务费两部分组成。若客户使用GPRS

登录WAP网站,则需支付GPRS通信费;若客户使用CSD拨号方式登录WAP网站,则需支付WAP通信费。此费用均按照现行WAP、GPRS资费正常收取。该部分费用显示于话费账单中“数据业务费”项。信息费是客户使用WAP业务所产生的服务费。这部分费用具体资费各不相同,在客户进行业务定制时都有详细的资费说明。一般分为按次收费和包月收费。按次收费上限为3元/次,包月收费上限为10元/月。注:客户发送至10086和1862的所有查询、退订、确认反馈短信进行了配置,免收通信费。该费用显示在账单中的“信息费”项目的“梦网信息费”中。

目前移动梦网wap.montemet.com的首页上提供的新闻资讯和图片铃声下载内容是均免收信息费,但是GPRS流量费(WAP通信费)正常收取。如果有收费内容则在收费前给客户提示。在移动梦网中确定订购收费业务时平台都会自动弹出有明确的资费说明(按次收费还是包月收费)的页面。

值得提醒的是,当用户通过GPRS方式访问WAP网站,网站首先会推送资费提醒页面,告知客户如继续浏览则可能会产生GPRS流量费用。对该资费提醒页面所产生的流量费按照每次5K字节的固定标准予以核减。在向客户提供的账单、详单等话费信息中,直接显示核减后的流量费数额。

因此,用户可以免去后顾之忧,只要手机支持WAP和GPRS功能,就能在闲暇时光轻松感受“MO”一下的精彩了。

手机报

随时随地,新鲜读报

手机报是中国移动推出的一项彩信版报纸,为用户提供包括新闻、体育、娱乐、文化、生活、财经等各方面资讯,海量信息,掌上手机轻松浏览。

手机报为用户带来了创新的读报方式,每天只需1毛钱,就可以浏览一份报纸。系统会定时下发彩信报纸,用户可以随时随地手机读报,方便而实惠。目前最常见的也是客户使用率最高的是“南京手机报”和“新闻早晚报”均只需3元/月,另外您还可以

免费订阅彩信奥运周刊。

用户使用手机报时,在大陆地区接收手机报(彩信)是不会产生GPRS流量费,若用户在境外及港澳台地区接收手机报,则产生的国际漫游GPRS流量将计入通信费中,资费标准与国际漫游GPRS资费标准一致,该费用显示于账单中“数据业务费”中。而手机报信息费则按照包月或按条等资费模式进行计费,该费用将显示在账单中的“信息费”项目的“梦网信息费”中。

特别提醒,用户在每月20号之前(包括20号)第一次订购彩信手机报业务,72小时内退订不收费,但是如果用户是第二次订购(反复订退)会正常扣费。20号以后用户怎样订退当月均不收费。

直击两岸焦点 剖析08台湾局势

——全球通VIP俱乐部名家讲堂邀请凤凰卫视曹景行来宁谈时事

中国移动全球通VIP俱乐部名家讲堂再次请来重量级嘉宾。2007年12月8日下午两点,凤凰卫视著名时事评论员曹景行将在南京丁山花园大酒店畅谈焦点时事,为中国移动全球通客户全面解析台湾当前局势。

曹景行先生毕业于上海复旦大学,现任凤凰资讯台副台长兼言论部总监,并且亲自担任《景行长安街》的节目主持人,对国际时事及两岸三地新闻都有独特的见解,在凤凰卫视主持人群体中有较高的市场号召力。曾任《亚洲周刊》副总编辑、《明报》主笔、《中天新闻频道》总编辑的他,从幕后到幕前,从平面媒体到卫星传播,多年来积累了丰富的新闻知识与经验,为凤

凰卫视创造了多个深受欢迎的时事节目。此次来宁,曹景行将就海峡两岸共同关注的焦点问题,全面细致的分析08台湾形势和格局。活动现场还将与听众进行互动交流。

作为面向中国移动全球通客户的一项差异化服务,全球通VIP俱乐部凤凰大讲堂已经成功举办数期。据悉,这是继重庆、北京、杭州、广州、上海、武汉、哈尔滨、南宁、郑州之后“全球通VIP俱乐部凤凰大讲堂”的第十站活动。和往常一样,全球通客户均可拨打12580兑换此次活动门票,兑换标准为每600全球通积分兑换一张,而VIP客户也可直接联系电话经理要求兑换门票。同样也是600分兑换一张门票。在活动中,中国移动还将

开展“猜谜抢票”活动。11月27日至12月6日,10658300平台将向全球通客户统一发送短信,收到短信的客户直接回复JC到10658300参与活动(免信息费),就可参加门票抽奖。中国移动将于活动前1天在媒体上公布50名中奖客户名单,同时给这部分客户下发二维码短信,届时中奖客户凭短信就可免费入场。

此外,中国移动还结合本次活动,开展“凤凰手机报抢订活动”,11月27日至12月28日,全球通客户发送“MFFH”到10658300(免信息费),就有机会获赠一年免费《凤凰聚焦》彩信手机报(价值10元/月),随时随地关注最新的国际时事,第一时间了解凤凰卫视带来的精辟时事评析。

参加中国移动“理财有金招 移动寻伯乐”金点子评选活动赢话费

即日起至12月底,中国移动推出了“理财有金招,移动寻伯乐”金点子有奖征集活动。推出与话费信息相关的主题,包括话费查询方式、充值缴费方式、账单理财分析和品牌适合度等四项调查,有奖征集移动用户对话费信息的意见和建议。

移动用户可以通过短信方式参与活动,直接发送短信“JDZ”(“金点子”首字母)至10658300报名参加活动,根据

系统下发的短信直接回复进行参与,发送和接收短信均免费。

据了解,此次活动中设立了“理财助理奖”和“理财专家奖”来奖励积极参加活动的移动用户,所有参与客户均有机会获得。理财助理奖:300名,每旬抽取50名,共抽6期,各奖励话费50元;理财专家奖:活动结束后抽取,共50名,各奖励话费500元。以上两个奖项可以兼得,但理财助

理奖每个号码只能获奖一次。所有奖项均在南京市公证处的公证下抽取。客户一旦中奖,中国移动将以外呼的方式及时通知到位,参加越早,抽奖机会越多。

移动公司相关人员告诉记者,通过此次移动寻伯乐活动,移动将根据用户提出的金点子,完善自身服务,帮助客户在明年更合理地进行消费,清清楚楚地掌握话费信息。

“读报答题,轻松拿奖”有奖问答

发短信报名参与答题,移动公司将对报名的客户进行自动呼叫答题,如果5题全部答对,可获得一张电影兑换券,赶快参与吧!
活动对象:南京市所有移

动客户(每号码限参与1次)
参与方式:免费发送短信MYD至10658300参加报名(发送短信内容不区分大小写,本次活动发送和接收的短信均免费),本批答题报名时间:12月4日至12

月6日止,答题内容详见本期报纸。
友情提醒:如果您没有成功接听10086的第一次呼叫答题,移动公司会二次呼叫您,如果两次均未接听则视为自动放弃。